

ОБЩИНА



ГАБРОВО

ДО ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

ОТГОВОР

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ ПО-51/18.10.2012 г.

НА ПИТАНЕ НА **Г-Н ПЕНЧО ПЕНЧЕВ**, ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА **13.09.2012**г.

ВЪПРОС: *Питане на жители от селата Козирог, Ловнидол, Янтра и Търхово
относно пътна настилка, разбита от извозване на инертни материали*

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕНЧЕВ,

Засегнатият участък, който коментирате, е участък от третокласен път на *републиканската пътна мрежа*. На територията на Община Габрово това е път III 4403 – „Габрово-Рязковци-Ветрово-Козирог-/Севлиево-Дряново/” с обща дължина 18.088км. Пътят преминава и в Общините Дряново и Севлиево, където са разположени и селата Янтра (Община Дряново) и Ловнидол и Търхово (Община Севлиево).

Поддръжката на републиканската пътна мрежа е ангажимент на Областно пътно управление и общинската администрация не може да се ангажира с ремонта на настилката в пътни участъци от републиканската пътна мрежа. Единствено може да сигнализира за наличието на тези проблеми, което е правила. Съгласно събраната информация от Областно пътно управление, в момента се извършват текущи ремонти по републиканската пътна мрежа във връзка с подготовката за зимния сезон, като в проблемните участъци е предвидено и предстои изкърпване на настилката.

Община Габрово има ангажимент да поддържа *общинската пътна мрежа*. Всяка година се предвиждат целеви средства за ремонтване на участъци от тази мрежа. За 2012 г. в инвестиционната програма са заложили средства за ремонт на 12 бр. обекти от общинска пътна мрежа, в това число и за участъци от общински път GAB 3066/GAB2001, Банковци - Козирог/Парчевци.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово

ПИТАНЕ

**от ПЕНЧО ПЕНЧЕВ – общински съветник,
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 13.09.2012 г.**

Господин председател, уважаеми господин Кунев, колеги, питането е на жители от селата Козирог, Ловнидол, Янтра и Търхово.

Става въпрос за пътната настилка, която е разбита и се разбива от извозването на инертните материали.

Въпросът ми е Община Габрово ще се ангажира ли с ремонта на настилката до идването на зимния сезон?